



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 561

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 23 februarie 1987

Miine, partida pentru Supercupa europeană la fotbal

CELE DOUĂ ECHIBE AU SOSIT ÎN ORAȘUL FINALEI

MONTE CARLO, 22 (prin telefon, de la trimitișii noștri). Frumosul oraș de pe coasta mediteraneană cunoaște, în aceste zile de iarnă, animația zilelor din sezonul de vară. Motivul îl reprezintă atractiva împlinire de fotbal a **SUPERCUPEI EUROPENE**, pe care Monte Carlo o găzduiește marți și care opune campioanei României și deținătoarea a Cupei Campionilor Europeni,

STEUA, pe ceaaltă laureată continentală, **DINAMO KIEV**, echipa care a câștigat anul trecut Cupa Cupelor.

Cele două protagoniste au sosit de duminică în orașul finalei. Fotbaliștii noștri au călătorit cu autocarul de la Follonica, orașul în care s-au aflat după meciurile cu Torino și Arezzo (2-1 pentru Steaua, care a rulat întreg lotul; au marcat Majaru din 11 m și Lăcătuș) la Monte Car-

lo. După o călătorie care a decurs în bune condițiuni, întregul lot a efectuat, după-amiază, un antrenament pe stadionul din Menton. Antrenorii **Anghel Iordănescu** și **Radu Troi** au condus o intensă sedință de pregătire. Atmosfera este bună, compoziția lotului dorind să contribuie la o cât mai bună evoluție a campioanei României în partida cea mai importantă a începutului de sezon internațional. Iată câteva opinii din tabăra noastră: **IOVAN**: „Foarte repede după finala din Japonia, ne

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CROS

Un spectacol de calitate, cu multe surprize, care a arătat o formă sportivă mulțumitoare a concurenților

BAILE FELIX, 22 (prin telefon). Debutând sub semnul ploii, care a și „marcat“ festivitatea de deschidere, finalele Campionatelor Naționale de cros s-au bucurat până la urmă, de o vreme frumoasă. Soarele primăvăratice, organizarea impecabilă (directorul de concurs, **Victor Firea**, a supravegheat toată noaptea traseul!), numărul mare de spectatori și surprizele au conferit întrecerii datele unei atractive dispute. Și, nu în ultimul rând, al unui spectacol de aleasă ținută, la care trebuie să spunem, au luat startul 475 de participanți din 75 cluburi și asociații sportive, reprezentând 35 județe și municipiul București, angrenați în cinci finale individuale și în tot atâtea pe echipe. Întrucât n-a mai existat pericolul desfundării terenului, ploala trecând ca o pădere, s-a renunțat la ideea deschiderii reuniunii cu proba senioarelor (afiate înaintea Campionatului Mondial), revenindu-se astfel la programul tradițional: junioare — 2000 m, juniori — 6000 m, tineret — 8000 m, senioare — 5000 m și seniori — 12000 m. Toți concurenții au parcurs o „pistă“ îngreunată, prevăzută cu 13 obstacole artificiale, dispuse după schița „mondialelor“, programate exact peste o lună la Varșovia. Prima cursă a însemnat și prima surpriză. Desi mai slab

cotată, craioveanca **Nuța Olaru** s-a dovedit mai tare decât favoritele Calenic (campioana de anul trecut), Gheorghiu, Homneac și Misaroș, membre ale lotului republican, eleva antrenorului **Victor Lazarciuc**, obținând o meritată victorie la individual și contribuind decisiv la cea a echipei sale, pregătită de fosta multiplă recordmană **Natalia Betini**.

Alergarea juniorilor a revenit, conform așteptărilor, clujeanului **Simion Mocan** (antrenor **Călin Tătaru**). Dar nici ea n-a fost ferită de unele rezultate neașteptate, surprinzătoare fiind participarea sibianului

Ovidiu IOANIȚOIAIA

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, la Iași și Timișoara

START ÎN „TURNEUL PRIMĂVERII“ LA BOX

Incepând de azi, la Iași și Timișoara, cei mai buni boxeri ai țării participă la prima competiție oficială a anului, „Turneul Primăverii“. În cele două orașe vor fi prezenți aproape 400 de pugiliști, printre care și componenții lotului național.

Cupa României și Daciada de performanță la handbal (f)

CHIMISTUL RM. VILCEA — ÎNVINGĂTOARE ÎN DEPLASARE

Duminică s-au disputat patru meciuri din manșa a doua a primului tur al etapei finale a celei de a X-a ediții a Cupei României și a Daciadei de performanță la handbal feminin. Formațiile gazdă s-au impus la diferențe confortabile, bătăuancele situându-se — din acest punct de vedere — pe primul loc, ele învingând cu 13 goluri diferență! **Mureșul** și **TEROM** s-au distanțat de adversare la cîte 9 goluri. Să notăm, în sfîrșit, că după ce câștigase în fața propriilor

spectatori, **Chimistul** a învins și în deplasare pe **Hidrotehnica**.

Semifinalele Cupei României se rejau la 15 martie, cînd vor avea loc meciurile **Mureșul — TEROM**, **Textila Zalău — Oțelul Galați**, **CSM Sf. Gheorghe — Hidrotehnica**, partida **Chimistul — Știința** urmînd să se dispute la 8 martie.

Relatări de la etapa de ieri: **TEROM IAȘI — TEXTILA**

(Continuare în pag. 2-3)

Cornel POPESCU
Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Turneele campionatului feminin de volei

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA, NEÎNVINSĂ LA BUCUREȘTI

S-au încheiat ieri și turneele cu nr. 4 ale campionatului feminin al primei divizii de volei. În plutonul frunțașă campioana țării, **Universitatea C.F.R. Craiova**, neînvinsă, și-a mărit avansul asupra urmăritoarelor atît de consistent (7 puncte și un setaveași care mai înseamnă... un punct!) încît va fi, fără dubiu, din nou campioană. Practic și locurile 2 și 3 sînt ca și stabilite, studentele din Galați detașindu-se la două puncte de distinențe care le talonau...

În ultimele două reuniuni — de sîmbătă și duminică — din sala **Dinamo** nu s-au consemnat surprize, deși mult nu a lipsit să asistăm la cea mai mare ieșență de la **Penicilina** conducînd pe campioană cu 2-0 la seturi. Și doar „trezirea“ acesteia în ceasul al. 12-lea a salvat-o de la o înfrîngere care i-ar fi sifonat prestigiul. Este drept că echipa craioveană a început cu două rezerve în sextet (**Violeta Dinu**, care a jucat însă bine, și **Mirela Nistor**), dar aceasta



Gălățeanca **Speranța Gaman** readucă în joc o minge plasată de piteștene pe lângă blocaj... Foto: Aurel D. NEAGU

nu o scuză de pierderea primului set la 3. Trebuie să subliniem și faptul că la ieșența a jucat mai bine și **Tatiana Popa**, trăgătoare de bază, dar în general stearsă în acest turneu... Meciul etapei de sîm-

bătă a fost, însă, cel dintre aspirantele la locul 2, **C.S.U.-I.M.N. Galați** și **Dacia Pitești**, pînă atunci aflate la egalitate de puncte. Gălățencele, mai vioale și cu o coordonatoare de joc (**Crina Răuță**) mai lucidă și mai precisă, au cîștigat în patru seturi. Dar adversarele lor, care au mizat pe atacurile în forță ale trăgătoarelor de gabarit, puteau întoarce soarta partidei, dacă nu gafau în finalul setului I, cînd au condus cu 13-11. Un mare atu al învingătoarelor a fost,

Aurelian BREBEANU
Gheorghe DEDIU

(Continuare în pag. 2-3)

● **Reprezentativa masculină de handbal a întrecut echipa Franței cu 27-19 în primul meci din turneele semifinale ale Campionatului Mondial** ● **Maricica Puică și Vali Ionescu — învingătoare în concursul de sală de la Los Angeles, ultima dintre ele cu un nou record mondial la... triplu salt feminin**

(Amănunte în pag. a 4-a)

Startul pregătirilor pentru sezonul competițional 1987 a fost dat pentru cicliștii noștri frunțași relativ devreme, în noiembrie. Deși zăpada abundentă și temperaturile scăzute au constituit tot atîtea impedimente în pregătirea lor, antrenorul lotului, prot **Ioan Ardelean**, a planificat și și-a realizat „norma“ zilnică de 100 km parcurși pentru elevii săi. În aerul puternic ionizat și în decorul de neamă frumusețe al văii **Cernei**, rutierii noștri și-au încărcat bateriile pentru startul apropiatului sezon competițional. Prima verificare — „Turul Mediteranean“ (Turcia), în care membrii lotului speră să aibă o frumoasă comportare.

Foto: **Iorgu BANICĂ**



Pe agenda actualității, plenele organizațiilor sportive

Între șirul marilor performanțe obținute de atleta **Iolanda Balaș** în arena olimpică și mondială și cel al halterofilului **Nicu Vlad**, campion olimpic în 1984 și recordman mondial din 1986, între succesele rugbiștilor din generația lui **Carol Kramer** și cele ale canoaiștilor și canoaiștilor reprezentați acum de **Aurel Macarenou**, **Angelin Velea** și **Daniel Stoian**, multipli medaliați la C.M. din anul trecut, între turneele de rezonanță din Anglia al fotbalistilor generației lui **Voinescu**, **Apolzan**, frații **Zavoda**, **Alexandrescu** și cea mai mare victorie a fotbalului românesc, realizată de **Steaua** prin cucerirea Cupei Campionilor Europeni — ediția 1985-1986, au trecut mai bine de două decenii. Timp în care, evoluînd pe spirala devenirii, mulți sportivi purtători ai culorilor clubului militar au onorat cu succes în marile competiții naționale și internaționale, aducînd în vitrina cu trofee și medalii, nenumărate dovezi ale talentului și muncii lor, iar în bilanțul de onoare al sportului românesc multe momente de referință. Clubul sportiv al armatei **Steaua** constituie, pe bună dreptate — mărturie stau succesele din cei 40 de

ani de existență —, un club fanion al marii performanțe românești.

Iată de ce bilanțul prilejuit recent de plenara care a analizat activitatea acestei unități în anul 1986, an aflat la jumătatea actualului ciclu olimpic, a stat sub semnul unei înalte exigențe, menite să ridice nivelul de responsabilitate, ordine și disciplină al tuturor sportivilor, antrenorilor și tehnicienilor, întreaga activitate de instruire și educare, de formare multilaterală a tinerilor competitori. Pentru că numai astfel reprezentanții clubului militar vor putea răspunde pe deplin uriașului sprijin pe care partidul, statul nostru li acordă mișcării sportive, investițiilor lor de sportivi frunțași. Realitate plină de conținut, onorantă și angajantă, reliefată în anul care a trecut de solemnitatea în care tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, președintele Republicii, a înmînat înalte distincții echipei **Steaua**, jucătorilor, antrenorilor, unor tehnicieni și cadre din conducerea Clubului sportiv al armatei, în semn de înaltă apreciere pentru prestigioasa victorie obținută în finala Cupei Campionilor Europeni la fotbal. Prilej cu care

secretarul general al partidului, orientînd cu generozitate și exigență mișcarea sportivă, adresînd cuvînte mobilizatoare reprezentanților sportului românesc, a subliniat: „Nu este suficient să cîștigi locul I — trebuie ca, în continuare, în întreaga activitate, să demonstrezi că aceasta nu a fost ceva accidental, ci rezultatul unei înalte pregătiri... Aceasta ar trebui să determine conducerea mișcării sportive și a fotbalului românesc să analizeze cu mai mare seriozitate rezultatele înregistrate în ultimii ani, unele minusuri... și să determine măsuri hotărîte pentru ridicarea continuă a pregătirii sportivilor, a fotbalistilor, dar și a celorlalte categorii de sportivi, pentru a ridica nivelul general al sportului românesc la nivelul construcției generale a socialismului în patria noastră. Să facem în așa fel încît loturile sportive, din toate domeniile, să se prezinte în competițiile internaționale cu o temeinică pregătire, cu hotărîrea fermă de a reprezenta cu mai demn culorile tricolore românești“.

De la aceste înalte comandamente ale responsabilității s-a pornit în analiza activității la **Steaua**, rezultatele

din 1986 fiind raportate la marea performanță internațională. Depășirea obiectivelor de performanță în anul care a trecut (de exemplu: 24 de medalii la campionatele mondiale, 15 la campionatele continentale și în cupe europene, 82 la Jocurile Balcanice, 12 la Concursurile Prietenia, 199 de titluri naționale) a alcătuit un palmares care a consolidat poziția de frunte a clubului în ierarhia sportivă internă, sporînd considerabil popularitatea și respectul de care se bucură **Steaua** în țară și peste hotare. Acest bilanț a prilejuit, însă o detaliere riguroasă, analitică, în cadrul raportului prezentat plenarei de consiliu de conducere, tocmai pentru că nu toate secțiile și-au adus o contribuție concretă la succesele clubului. Dacă halterele, caiacul-canoa, fotbalul, luptele, canotajul feminin, scrima și voleiul au adus în lumina marilor performanțe internaționale sportivilor militari, sub culorile **Stelei** sau ale tricoului național, altele, ca de exemplu ciclismul, iudoul, rugbyul,

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

COMPETIȚIILE DIVIZIONARE DE BASCHET

Campionatele Naționale de baschet au continuat simbatic și duminică cu partidele etapelor a 19-a la masculin și a 14-a la feminin. Dintre rezultatele înregistrate se detașează în primul rând surprinzătoarea victorie obținută de echipa Rapid în fața campioanei, Steaua, precum și dublul succes al Olimpiei în derby-ul cu „U” Cluj-Napoca. Citeva amănunte de la meciuri:

Masculin SURPRIZĂ DE PROPORȚII: RAPID ÎNVINGE CAMPIONAIA!

GRUPA 1-6

STEAUA — RAPID 1-1: 88-89 (46-38) și 102-75 (45-35). Surpriza de mari proporții în meciul de simbioză, când o out-sideră, echipa Rapid, a reușit ceea ce de mulți ani nu prea s-a mai întâmplat în baschetul nostru masculin: victorie în fața campioanei, formația Steaua! Ce a condus la acest rezultat-surpriză? În primul rând, marea ambiție a elevilor antrenorului V. Bulancea, care au lăsat o frumoasă impresie prin angajarea lor evoluției. Meritul lor este cu atât mai mare cu cât ei nu au renunțat la luptă nici în momentul în care mult mai experimentații lor adversari aveau un avantaj de 14 puncte (80-66, min. 35). Rapidistii s-au lansat într-o pasionantă cursă de refacere a handicapului și în min. 39 au reușit să întoarcă rezultatul: 85-84! Crezând că acest meci este doar o simplă formalitate, steliștii s-au văzut puși într-o situație inedită, s-au precipitat în ultimul minut de joc, dar au rămas efectiv blocați când, cu patru secunde înainte de final, rapidistul G. Mihai a fructificat cele două aruncări libere, semnând astfel o surprinzătoare, dar meritată victorie a echipei care tot timpul a crezut în șansa ei. Felicitări jucătorilor rapidiști și antrenorului lor! Duminică, Steaua a luat mult mai în serios jocul și s-a impus destul de clar. Au marcat: Ardelean 9+5, Reisenbüchler 7+26, Cristescu 7+6, Panătescu 0+2.

CUPA ROMÂNIEI LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

ZALĂU 35-26 (15-12). Meci frumos, câștigat ușor de ieșence. Până în min. 23 oaspetele au jucat bine, apoi nu au mai putut face față ritmului rapid impus de TEROM. Au înscris: Alexescu 8, Cosma 7, Horga 6, Covaliuc 5, Nisipeanu 4, Duca 4, Chelaru 1, respectiv Morar 11, Fiastru 4, Chenan 3, Chereji 2, Suhaș 2, Grama 2, Bartoș 1, Fekete 1. Au arbitrat: D. Purică și V. Erhan (Ploiești).

AL. NOUR, coresp.

MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ — OȚELUL GALAȚI 28-19 (10-11). Până în min. 37 al meciului gălățencele și-au impus ritmul, lăsând să se înțeleagă că vor să forțeze victoria. În continuare însă, mureșencele — susținute frecvent de peste 3000 de spectatori — schimbă în favoarea lor cursul jocului, se distanțează minut cu minut, câștigând la o diferență care nu necesită comentarii. Au înscris: Moszi 8, Laszlo 6, Bărbăuț 4, Stroia 4, Hegedus 2, Mușat 2, Z. Biro 1, Szanto 1 — pentru Mureșul; Antoneanu 9, Oprea 4, Ivan 2, Ungureanu 2, Ursache 1, Stan 1 — pentru Oțelul. Au arbitrat: R. Antochi și H. Boschner (Brașov).

C. ALBU — coresp.

ȘTIINȚA BACĂU — CSM SF. GHEORGHE 30-17 (16-5). Joc în totalitate la discreția gazdelor, formația noastră câmpioană făcând o bună repetiție în vederea partidei de duminică viitoare, din C.C.E. Au înscris: Petrea 8, Luca 7, Danilof 6, Ciubotaru 4, Darvas 3, Popa 2, respectiv Iuga 6, Laszlo 5, Andriuc 2, Cutina 2, Furtună 1, Raduly 1. Au arbitrat: D. Codruș și O. Marin (București).

L. MANDLER — coresp.

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — CHIMISTUL RM. VILCEA 18-19 (7-10). Cu un număr mare de răsturnări de scor, cu opt egalități înregistrate pe tabela electronică, cu numeroase ratări ale constantencelor, Chimistul a câștigat în extremis. Doina Rodcanu (Chimistul) a apărut excelent. Au înscris: Cazacu 11, Cămuș 3, E. Carapetru 2, Manea 1, Mihăilescu 1, respectiv Török 8, Verigeanu 6, Ionescu 3, Romete 1, Rodcanu 1. Au arbitrat: M. Stăncilă (București) și I. Nicolae (Ploiești).

C. POPA — coresp.

Cernat 23+0, Căpușan 4+9, Opșitaru 5+0, Netolițchi 7+1, Brănișteanu 18+15, V. Ion 8+15, Ermurache 0+23, respectiv G. Mihai 14+13, Dăescu 0+10, Marinache 14+13, Popovici 0+4, M. Dumitru 0+6, Ghiță 12+8, G. Dumitru 8+5, Sipoș 23+2, Suciuc 16+12, Bănică 0+2. Au arbitrat bine I. Antonescu — I. Breza și N. Constantinescu — B. Bădilă.

Nicoleta ALDEA

DINAMO BUCUREȘTI — I.C.E.D. BUCUREȘTI 2-0: 133-94 (70-42) și 123-84 (69-33). Remarcabile seriozitatea și verva dinamoviștilor în ambele meciuri, ei luând jocul pe cont propriu chiar din primele minute. Coșgeteri: Niculescu 42+32, Vinereanu 24+10, David 16+24, respectiv Pogonaru 23+0.

Feminin OLIMPIA S-A IMPUS ÎN DERBYUL CU „U” CLUJ-NAPOCA

GRUPA 1-6

OLIMPIA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA 2-0: 75-72 (39-45) și 85-73 (49-35). De-a dreptul captivantă a fost evoluția scorului în primul meci, când tabela a înregistrat: 8-0 (min. 5), 22-22 (min. 12), 44-53 (min. 23), 69-72 (min. 38), după care studentele au irosit atac după atac (prin pase greșite, acțiuni prelungite dincolo de limita celor 24 de secunde și ratări), în vreme ce baschetbalistele de la Olimpia, ambiționându-se pentru fiecare mingă, au egalat (72-72), iar în ultima secundă Alexandrina Biră a înscris (prin aruncare de 3 puncte) cosul victoriei. A doua zi, Olimpia (antrenor C. Paraschivescu) a condus de la cap la cap, având chiar și 20 de puncte avantaj (57-37 min. 23)!, ma-

nifestând o bună pregătire, concretizată în primul rând printr-o evidentă sporire a eficienței față de jocurile din tururile precedente ale campionatului. După înfrângerea de simbioză, „U” a evoluat ieri — surprinzător — ca o formație resemnată și doar în repriza secundă a avut o revenire prin care a redus din diferență. Au înscris: Cristea 13+21, Stîngă 16+13, Biră 19+15, Marinache 20+12, Simoană 4+9, Sipoș 3+11, D. Popa 0+4 pentru Olimpia, respectiv Kiss 26+19, Jerebie 9+21, Mișăilă 7+4, Enyed 11+5, V. Popa 2+2, Vereș 4+2, Dragoș 6+8, Șandor 0+15, Manasses 7+2. Au arbitrat M. Dimancea — C. Comăniță (cu unele greșeli care nu au justificat însă protestele antrenorilor) și C. George — C. Comăniță (foarte bine).

Dumitru STĂNCULESCU

doveanu 14+16, respectiv Filip 21+23, Bors 20+16, Ștefan 6+24.

GRUPA 7-12

MOBILA SATU MARE — RAPID-PROGRESUL BUCUREȘTI 1-1: 45-59 (25-32) și 78-76 (39-27, 57-57). Mult mai pasionantă, cu o palpitantă evoluție a scorului, a fost partida de duminică. Coșgetere: Szöcs 7+28, Leitner 5+19, respectiv Popa 9+26, Trică 10+13. (Z. KOVACS, coresp.).

ROBOTUL BACĂU — COMER-TUL TG. MUREȘ 1-1: 70-62 (32-30) și 73-82 (21-35, 68-68). Jocuri echilibrate, cu spectaculoase răsturnări de scor. Coșgetere: Rusu 14+35, Bunger 31+4, respectiv Mathe 9+31, Olsz 12+24. (E. TEIRĂU, coresp.).

CRISUL ORADEA — VOINȚA BRAȘOV 2-0: 85-83 (46-47) și 71-67 (30-36). Partide extrem de disputate. Coșgetere: Cutuș 22+21, Balogh 19+24, respectiv Hinda 37+12, Grünwald 21+19. (I. GHIȘA, coresp.).

STEAUA, CLUB FANION AL MARIII PERFORMANȚE

(Urmare din pag. 1)

tenisul, nu și-au îndeplinit obiectivele pe planul competițiilor interne, în timp ce atletismul, tirul, hocheiul pe gheață, handbalul nu au atins o ridicată cotă valorică internațională. De altfel, corelarea sistemului competițional intern cu cel internațional se face în virtutea unui adevăr axiomatic: obținerea supremației interne trebuie considerată de reprezentanții clubului Steaua doar ca o treaptă spre afirmarea internațională. Acestui adevăr lucrativ le sînt subordonate îmbunătățirea stilului de muncă și conducerea, perfecționarea activității de concepție, repartitia judicioasă a forțelor și mijloacelor, organizarea și controlul procesului instructiv-educativ, îmbinarea problemelor curente cu cele de perspectivă, astfel încît toate secțiile clubului să-și ridice valoarea sportivă la nivelul cerințelor internaționale. Iată, de pildă, hocheiul, care în plenară a raportat obținerea primului titlu național din acest an pentru clubul Steaua, dar care n-a fost scutit de criticile cuvenite pentru randamentul nesatisfăcător în arena internațională.

Peste 220 de sportivi militari (seniori și juniori) și circa 40 de tehnicieni au fost promo-vați în loturile naționale, circa

70 dintre aceștia (reprezentînd 11 ramuri sportive) aducîndu-și o contribuție de înalt nivel la obținerea locurilor fruntașe în principalele competiții internaționale (C.M. și C.E.) ale anului 1986. Iar la sfîrșitul anului 1986, în clasamentul primilor 10 sportivi ai anului, 7 dintre ei sînt reprezentanți ai clubului Steaua, primul fiind Nicu Vlad, urmat de colegul său Aurel Macarencu. Ceea ce demonstrează — cum s-a relevat cu satisfacție în lucrările plenarei — disponibilitățile actuale, în creștere față de anii trecuți, ale clubului Steaua.

Pormînd de la necesitatea unor secții viabile, unde pro-

in premieră la fete, un salt cu coeficien

ECHIPA DE SĂRITURI A C.S.S. SIBIU A CUCERIT

Desfășurat în Bazinul „23 August” din Capitală, primul concurs de sărituri al anului, Cupa F.R. Natație, a prilejuit o interesantă dispută între cei mai buni practicanți ai acestei ramuri a natației din țara noastră, aflați în întrecere alături pentru cucerirea trofeului, cit și pentru obținerea selecționării în loturile naționale. Drept urmare, competiția a fost, în general, reușită. Ea a oferit publicului prilejul de a urmări salturi cu coeficient de dificultate ridicat și bine executate, dispușe echilibrate pentru locurile fruntașe, precum și unele surprize, dintre care cea mai mare a produs-o Elisabeta Kopatz (antrenor: Dumitru Popoai), învingătoare la platformă, Exemplar de harnică săritoare nu numai că le-a învins pe principalele favorite, dar a și executat în premieră (pentru fete) triplu salt și jumătate înapoi-grupă, săritură cu coeficient maxim: 3,3! Fiind răsplătită (în calificări) cu 70,95 p pentru acest salt, Elisabeta Kopatz și-a asigurat un avans de 30 de puncte, care s-a dovedit hotărîtor pentru ocuparea locului I. Tot la fete, am remarcat faptul că la trambulină 1 m câștigătoarea — Ileana

Gheorghe (antrenoare: Melania Treistaru) — a avut avantaj infim față de următoarele două clasate, iar Isabela Berbaru (antrenor: Nicolae Sparios) s-a impus la trambulină 3 m printr-un plus de siguranță față de principala ei adversară, Ileana Gheorghe, care a lăsat și ea o impresie bună. A dezamăgit prestația Danielei Popa, de la care se aștepta mai mult.

La băieți, Cornel Pop (antrenoare: Melania Treistaru) a cucerit din nou locul I în toate probele, așa cum a făcut în vară, la Campionatele Naționale, și în luna decembrie, cu prilejul ediției 1986 a Cupei F.R. Natație. Constant în execuții, la un nivel destul de ridicat, avînd și salturi foarte bune, Cornel Pop domină acum autoritar plutonul fruntașilor, în care nu are, deocamdată, un rival pe măsură. O mențiune pentru maniera în care el a realizat la platformă și la trambulină triplu salt și jumătate înainte în echer (coeficient 3,0) la „10 m” el obținînd 70,50 puncte, cele mai multe din întrecerea băieților la acest concurs. A decepționat Ion Petracea, evident insuficient pregătit pentru un concurs republican: detentă remarca-

Intrecerile celor mai buni patinatori artistici

O BUNĂ BAZĂ DE SELECȚIE

Concursul Republican de patinaj artistic al speranțelor și copiilor, care s-a desfășurat timp de trei zile la Patinoarul „23 August” din Capitală, a reunit 71 de concurenți, ceea ce reprezintă un adevărat record de participare. Desigur, tehnicienii nu pot decît să se bucură că au, în acest fel, o bună bază de selecție. Ediția 1987 a acestui concurs a însemnat, evident, un pas înainte: progresul a fost nu numai cantitativ, ci și calitativ. S-a văzut o reală preocupare a tuturor antrenorilor de a forma din „speranțele” de azi, performenții autentice de mâine.

Se cuvin evidențiate patinătorii cluburilor C.S.S. Triumf București (antrenor Alexandru Bărbăuț), C.S.S. 2 Galați (antrenoare Ramona Dinu) și A.S. Olimpia Reșița (antrenoare Margareta Daoc), care s-au prezentat în concurs cu exerciții bine puse la punct, au dovedit o tehnică curată, ținută și o cursivă alunecare pe gheață. Și sportivii de la CSS Miercurea Ciuc (antrenoare Maria Löffler) s-au numărat, ca de obicei, printre animatorii întrecerilor. În schimb, foarte tinerii competitori de la CSS 1

Timișoara (antrenoare Beatrice Huștiu) sînt, mulți, elemente talentate, dar, cu puține ore de antrenament (lipsă de gheață, dar nu numai), ei au ratat în concurs. În regres — A.S. ICEMENERG București, care n-a mai reușit, cum ne obișnuise, poziții fruntașe în clasamentele finale.

Un cuvînt bun și pentru cele cinci perechi, care au demonstrat din nou interesul unora dintre antrenori pentru această probă. Dintre sportivii care s-au evidențiat prin prestații i-am enumerat pe Răzvan Atanasescu (CSS Triumf), Răzvan Constantin (ICEMENERG), Adriana Rechișean (CSS Steagul Roșu Brașov), Fabiola Vișinoiu (CSS Pionierul Ploiești-CO IMF), Raluca Duda (CSS 2 Galați — CO IMF), Crențuța Alecu (CSS Triumf), Corina Vasțag și Gina Dima (ambele CSS 2 Galați), Oana Velișeu (A.S. Olimpia Reșița), Gheorghe Chiper (CSS M. Ciuc) și Radu Miron (CSM Cluj-Napoca).

Rezultate tehnice, speranțe II băieți: 1. Răzvan Atanasescu (CSS Triumf) 1,8; 2. Claudiu Grigoraș (CSS 2 Galați) 2,4; 3. Balint Mikloș (CSS M. Ciuc) 4,2; fete: 1. Oana Velișeu (Olimpia Reșița) 1,4; 2. Roxana Despotovici (CSS 1 Timișoara) 3,8; 3. Corina Stoicescu (ICEMENERG) 3,0; speranțe I (b): 1. Răzvan Constantin (ICEMENERG) 2,0; 2. Silviu Marin (CSS Pionierul Ploiești) 4,6; 3. Marius Caragea (Olimpia Reșița) 8,2; (f): 1. Kinga Szekely (CSS M. Ciuc) 4,0; 2. Szilvana Mihalache (CSS Triumf) 4,1; 3. Ramona Cruceru (Olimpia Reșița) 5,2; speranțe perechi: 1. Andreea Iliescu, Felix Sîntean (CSS 1 Timișoara) 1,4; 2. Eva Kedves, Gheorghe Chiper (CSS M. Ciuc) 3,2; 3. Roxana Despotovici, Mihai Negoescu (CSS 1 Timișoara) 4,6; copil I (b): 1. Radu Miron (CSM Cluj-Napoca) 2,4; 2. Gh. Chiper 3,6; 3. Marc Schreithoffer (CSM Cluj-Napoca) 6,0; (f): 1. Adriana Rechișean (CSS Steagul Roșu Brașov) 4,2; 2. Corina Vasțag 5,0; 3. Gina Dima 6,2 (ambele CSS 2 Galați); copil II (b): 1. Cătălin Frătilă (CSS 1 Timișoara) 2,5; 2. Herbert Laszlo (CSM Cluj-Napoca) 3,5; (f): 1. Fabiola Vișinoiu (CSS Pionierul Ploiești — CO IMF) 2,5; 2. Crențuța Alecu (CSS Triumf) 3,5; 3. Raluca Duda (CSS 2 Galați — CO IMF) 6,0.

Doina STĂNESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „Loto 2” DIN 22 FEBRUARIE:

EXTRAGEREA I: 51 28 52 49; EXTRAGEREA A II-a: 74 2 61 43; EXTRAGEREA A III-a: 65 60 36 68. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 796 490 lei, din care 19 958 lei, report la categoria I.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 22 FEBRUARIE: 1. Avellino — Ascoli X; 2. Brescia — Como 1; 3. Empoli — Atalanta X; 4. Milan —

A ÎNCEPUT RETURUL DIVIZIEI A LA POPICE

● Aurul Baia Mare a stabilit un nou record al arenei din Oradea ● Voința București (f) câștigă derbyul Capitalei ● Gloria București (m) la prima infringere ● Electromureș Tg. Mureș (f) și Olimpia București (m) învingătoare la scor în deplasare

A început noul sezon competițional la popice, sâmbătă disputându-se prima etapă a returului campionatului Diviziei A.

FEMININ - seria Sud: ● **GLORIA BUCUREȘTI - VOINȚA BUCUREȘTI** 2497-2618 p.d. (scor individual 1-5). Victoria echipei Voința constituie o mare surpriză, mai ales diferența (mare) la care a câștigat pe arena Gloriei. De la învingătoare, toate cele șase jucătoare au trecut de 400 p.d., prima fiind Nineta Badea cu 466 p. De la invinse s-a remarcat doar Ana Petrescu - 440 p. (O. Guțu - coresp.) ● **VOINȚA PLOIEȘTI - METROM BRAȘOV** 2568-2390 (4-2). Toate jucătoarele antrenate de Eleonora Ioan au evoluat cu multă precizie, depășind granița celor 400 p.d., prima fiind, cu un rezultat de excepție, Minela Mihăilă - 475 p.d. De la brașovenă doar Emma Istvan - 434 - s-a apropiat de valoarea ploieștenei. (O. Bălceanu - coresp.) ● **MUCAVA-MOLID VAMA (Suceava) - LAROMET BUCUREȘTI** 2448-2394 (4-2) ● **VOINȚA GALAȚI - RAPID BUCUREȘTI** 2480-2392 (4-2). Formația gazdă a jucat foarte bine câștigând, relativ ușor. S-au remarcat: Chiriloșu - 431 și, respectiv, Ciobanu - 428. (T. Sliropol - coresp.) ● **PETROLUL BAICU - DACIA PLOIEȘTI** 2520-2320 (5-1). Diferența mare dintre cele două echipe reflectă și scorul întîlnirii. Cele mai precise jucătoare de la învingătoare au fost Elena Vasile - 449 și juniora Tonia Olteanu - 434. De la invinse s-a remarcat Maria Coteanu - 422 p.d. (R. Branzea - coresp.). **Seria Nord:** ● **CONSTRUCTOAREA GHERLA - ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ** 2287-2402 (6-6). Campioanele au avut o mișcare ușoară, câștigând lejer în fața unei echipe modeste. Principalele realizatoare: Șercean - 414. Barta - 404 de la Electromureș, respectiv Mihăilă - 394. (A. Szabo - coresp.) ● **C.S.M. REȘITA - VOINȚA ODORHEI** 2422-2370 (4-2). Cele mai mari punctaje le-au obținut Maria Zsuzsik - 432 și, respectiv, Rozalia Ștefuc - 427. (P. Fuchs - coresp.) ● **VOINȚA TIMIȘOARA - RECORD CLUJ-NAPOCA** 2249-2054 (4-2) ● **VOINȚA ORADEA - HIDROMECANICA BRAȘOV** 2319-2313 (2-4). Meci de mare luptă, după trei schimburi conduceau brașovencele, dar Olga Psihas (426) și Ibolya

Mathe (425) au refăcut handicapul aducând victorie sextetului orădean. De la oaspete s-au evidențiat Maricica Rado - 419 și Mariana Constantin - 412. (G. Ilie - coresp.) ● **DERMAGANT Tg. MUREȘ - VOINȚA Tg. MUREȘ** 2466-2574 (1,5-4,5).

MASCULIN - seria Sud: ● **BULMENTUL BRAȘOV - GLORIA BUCUREȘTI** 5336-5260 (4-2). Prima infringere a echipei Gloria în actualul campionat! Brașovenii au jucat foarte bine în fața campionului mondial Iosif Tismănar - performerul reuniunii cu 961 p.d. De menționat că până spre finalul partidei a condus Gloria cu 30 de „bețe”. Campionul țării, Al. Căteanu (G), a fost întrecut de juniorul brașovean I. Csuros cu 872-851. (C. Grula - coresp.) ● **CARPAȚI SINAIA - METALUL ROMAN** 5017-4748 (6-0). Victorie meritată chiar și la acest scor, deoarece sinăienii au constituit o echipă omogenă, primul fiind Ovidiu - 884. De la oaspete s-a remarcat un singur popicăr - Covăsală, 869. (V. Feldman - coresp.) ● **C.F.R. CONSTANȚA - OLIMPIA BUCUREȘTI** 4919-4952 (3-3). Joc foarte frumos, viu disputat, încheiat cu victoria meritată a bucureștenilor. Remarcați: C. Silvestru - 863 și, respectiv, S. Bellvacă - 888. (P. Cornel - coresp.) ● **PETROLUL CIMPINA - FLACĂRA BRAȘOV** 5086-4973 (5-1) ● **CHIMPEX CONSTANȚA - VOINȚA BUCUREȘTI** 4859-4777 (4-2). **Seria Nord:** ● **UNIO SATU MARE - CONSTRUCTOAREA Tg. MUREȘ** 5082-4971 (5-1). Principali realizatori: Ardelean - 873, Pop - 865, respectiv Kilin - 850 și Magyar - 849. (Z. Kovacs - coresp.) ● **PROGRESUL ORADEA - AURUL BAI MARE** 5131-5435 (1-5). Noua promovată n-a putut face față valoroasei formații băimărene, campioană continentală, care a stabilit un nou record al arenei orădene. S-a înregistrat totuși o surpriză: victoria orădeanului Filip asupra băimăreanului Boariu 900-897! Cel mai bun de la Aurul: Gergel - 929 și Naszodi 921. (I. Ghîșă - coresp.) ● **INDUSTRIA SIRMEI C. TURZII - CHIMICA TIRNĂVENI** 5072-5039 (3-3) ● **ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ - C.F.R. Tg. MUREȘ** 5399-5276 (4-2) ● **VICTORIA TIMIȘOARA - OLIMPIA REȘITA** 4933-4913 (3-3).

Miine, partida pentru Supercupa europeană

CELE DOUA ECHIBE AU SOSIT ÎN ORAȘUL FINALEI

(Urmare din pag. 1)

alinien pentru o nouă întîlnire care reprezintă un moment de vîrf al performanței internaționale. Știm foarte bine că avem în față o echipă redutabilă. Dar mai bine știm că trebuie să realizăm un meci în care, prin eliminarea defecțiunilor care au intervenit în partida cu River Plata, avem posibilitatea să ne impunem. Nu vom precupeți nici un efort spre a realiza o altă performanță în premieră pentru fotbalul românesc. ● **BĂRBULESCU:** „Îmi dau bine seama ce șansă ni se oferă. Sintem la a treia finală de mare anvergură. După F.C. Barcelona și River Plata, ne vom întrece cu o altă formație de renume, Dinamo Kiev. Cunoaștem caracteristicile partenerilor noștri, dar sintem în stare să ne impunem ideea noastră tactică

și cred că, luptînd cu abnegație din primul și pînă în ultimul minut, vom realiza succesul atît de mult dorit. Noi, cei din compartimentul defensiv, avem ambiția de a ne face remarcă nu numai în apărare, ci și în atac”. ● **LACATUȘ:** „Am muncit enorm în săptămînilor de pregătire. Jocurile de verificare au arătat că am atins o bună cotă a potențialului și am toată nădejdea că, în meciul pentru Supercupă, vom realiza o partidă de vîrf, cum este și categoria partidei pe care o vom angaja. Fiecare dintre noi dorim cu toată ființa noastră să obținem un succes care ar face și mai strălucitor palmaresul clubului Steaua, al fotbalului românesc.” Pentru luni este anunțat ultimul antrenament al campioanei noastre înaintea jocului cu Dinamo Kiev, după care va fi anunțată formația de începere a partidei.

Dinamo Kiev, sosită și ea duminică la Monte Carlo, a efectuat, de asemenea, în aceeași zi, un antrenament. ● **DEMIANENKO** a declarat următoarele despre partida pentru Supercupa Europeană: „Se anunță o întîlnire foarte echilibrată și, cred eu, cu multe faze de poartă, pentru că atît Steaua, cît și formația noastră sint partizanele jocului de atac”. ● **RAȚ** a făcut următoarele observații privind partida de marți: „Sper să fie un meci spectaculos și sportiv, cum stă bine unei partide ca aceasta. Forțele echilibrate care se vor afla în teren promit și o pasionantă evoluție de scor.” La Monte Carlo vremea este închisă, temperatura menținîndu-se în jurul a plus zece grade.

MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE

Startul în noul sezon competițional se apropie, timpul e frumos și antrenorii fac ultime rețeturi înaintea primelor partide oficiale. De aceea, sfîrșitul săptămîinii trecute a fost marcat de numeroase meciuri de verificare-omogenizare. Iată amănunte:

DUNĂREA C.S.U. GALAȚI - OȚELUL GALAȚI 0-3 (0-2). Meciul s-a disputat joi. Au înscris: Vaiscovic (min. 20 din 11 m și min. 35). Gh. Radu (min. 80). **OȚELUL** a aliniat următoarea formație: Călugăru - C. Stan, Agiu, Anghelini, G. Ion - Burcea, Hanghieu, Rotaru, Borali - Vaiscovic, Antohi (au mai jucat: Popa, Bejenaru, Gh. Radu, Mihai, State). **T. SIRIO POL - coresp.**

Oțelul a jucat duminică la Brăila, cu F.C.M. Progresul. Meciul s-a încheiat cu scorul de 1-1, la pauză 1-0 pentru divizionara B. Au marcat: Drăgoi (min. 10) și Borali (min. 70). **T. ENACHE - coresp.**

S.C. BACĂU - VICTORIA BUCUREȘTI 2-1 (1-0). Me-

ciul s-a disputat la Moinești: timp frumos și teren foarte bun. Au marcat: Ivanov (min. 3), Pachițeanu (min. 55), respectiv Iordache (min. 76 din 11 m.). **S.C. BACĂU:** Arvinte - Andrieș, C. Solomon, Arteni, Viscreanu - Burleanu, Ivanov, Tismănar, Penoff - Scinteie, Andronic (au mai jucat: Barba, Elisei, Borcea, Manase, Condurache, Pachițeanu). **VICTORIA:** Parascăv - Vlad, Mirea, Zare, Topolinschi - Comănescu, Bațaur I, Adolf - Tălnar, Augustin, Iordache (au mai jucat: P. Petre, Căciureac, Dică, Ursu). **N. ROTARU - coresp.**

FLACĂRA MORENI - RAPID BUCUREȘTI 0-2 (0-1). Autorii golurilor: Pistol (min. 6) și Manea (min. 58). **FLACĂRA:** Toma - Cojocaru, Ene, Preda, Nistor - Dragnea Beldie, C. Pană - Stoiciu, Lala, Tîrchinei (au mai jucat: Despa, D. Sava, Andrei, Parascăv, Năstase, M. Pană) ● **RAPID:** Manu - Marinescu, Cîrșea, I. Marin, Bacos - Drăghici, Tănase, Pistol, Șt. Popa - Tîră, Manea (au mai jucat: Toader, M. Grigore, Dochia, Fl. Cojocaru). **G.H. ILINCA - coresp.**

„U” **CLUJ-NAPOCA - F.C.**

UNIVERSITATEA CRAIOVA - C.S.M. REȘITA 3-0 (1-0). Au marcat: Rada (min. 14), Doru Nicolae (min. 57), Irimescu (min. 68 din 11 m.). **UNIVERSITATEA:** Lung - Negriță, Rada, Gh. Popescu, Ungureanu - Mănăliță, Ad. Popescu, Irimescu - Geolău, Biță, Bicu (au mai jucat: Stoica, Ciocoranu, Stănescu, O. Popescu, Badea, Dumitrascu, D. Nicolae). **ST. GURGUI - coresp.**

F.C. OLT - SPORTUL MUNCITORESC SLATINA 4-0 (0-0). Autorii golurilor: Laurențiu (min. 52), Pena (min. 60), Plăvițiu (min. 75) și Otîman (min. 89). **F.C. OLT:** Ciurea - Laurențiu, Mihali, M. Zamfir, D. Petrescu - M. Popescu, Eftimie, Leța - Argeșeanu, Turcu, A. Georgescu (au mai jucat: Anghel, Mînea, Pena, Dudan, Plăvițiu, Otîman, Rădulescu, Ionică). **C. BUGHEA - coresp.**

C.S. TIRGOVIȘTE - F.C.M. BRAȘOV 4-1 (2-1) ! Au marcat: Chiriță (min. 3 și 75), R. Tudor (min. 30 și 85), respectiv V. Ștefan (min. 25). **F.C.M.:** Șanta - Bălan, Sulea, Moldovan, Mandocă - Avădanei, V. Ștefan, Drăgan, Kadar - Răducanu, Barbu (au mai jucat: Polgar, Mărgărit, C. Ștefănescu, P. Lucian). **M. AVANU - coresp.**

A.S.A. Tg. MUREȘ - MINERUL CĂVNIC 0-1 (0-0).

LE NAȚIONALE DE CROS

(În curînd va implini 35 ani) a dat tonul unei băătăii aspre. El a impus un ritm vijelios, căruia nici campionul de anul trecut, Gheorghe Sandu, și nici coechipierul lui, Alexandru Chiran, marii favoriți ai „hirtiei”, nu i-au putut face față. Dacă Floroiu s-a „stîns” înaintea ultimului tur, încheind totuși pe un meritoriu loc 7, dinamovistul Marcel Martiș (antrenor Mihai Marinescu) s-a îndreptat irezistibil spre finis, întrecîndu-l, cu puțin, pe Eugen Enăchioiu și György Marko. Pe echipe a câștigat Rapid (dar cu emoții!), marea surpriză fiind clasarea pe locul secund a formației C.S.M. Sf. Gheorghe.

Rezultate: JUNIOARE: 1. Nuta Olaru (C.S.M. - Universitatea Craiova), 2. Cătălina Gheorghiu (C.S.Ș. „M. Eminescu” Iași), 3. Dorina Calenic (C.S.S. Delta Tulcea); echipe: 1. C.S.M. Universitatea Craiova 10 p., 2. C.S.S. Bistrița 36 p., 3. C.S.S. Cetate Deva 43 p.; JUNIORI: 1. Simion Mocan (C.S.M. Cluj-Napoca), 2. Cristinel Cristea (A.S.A. Sibiu), 3. Nicolae Dărăban (C.S.M. Bistrița); echipe: 1. C.S.S. Buzău 40 p., 2. C.S.M. Bistrița 68 p., 3. C.S.S. 1 Galați 72 p.; Tineret: 1. Ilie Elena (Steaua), 2. Mircea Ștefanuț (A.S.A. Sibiu), 3. Iacob Costea (Steaua); echipe: 1. Steaua București 13 p., 2. A.S.A. Sibiu 26 p., 3. C.S.S. Delta Tulcea 52 p.; SENIOARE: 1. Mariana Stănescu (Politehnica Timișoara), 2. Paula Ivan (Olimpia), 3. Elena Fîdatov (C.S.M. Delta Tulcea), 4. Elena Murgoci (Metalul Tîrgoviște), 5. Iulia Beșliu (Știința C.F.R. Bacău); echipe: 1. Olimpia București 10 p., 2. Știința C.F.R. Bacău 14 p., 3. Tricolorul Oradea 25 p.; SENIORI: 1. Marcel Martiș (Dinamo), 2. Eugen Enăchioiu (C.S.M. Suceava), 3. György Marko (Rapid București), 4. Augustin Barbu (Steaua), 5. Cornel Scurt (Steagul Roșu Brașov); echipe: 1. Rapid București 19 p., 2. C.S.M. Sf. Gheorghe 40 p., 3. A.S.A. Sibiu 41 p.

TURNEELE FEMININE DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

În acest meci, blocajul. Cum era de așteptat, Dinamo, cu Doina Dimofte, Alina Pralea și Cristina Pirv în formă, a trecut cu ușurință de o echipă sibiană, parcă resemnată cu „lanterna”.

C.S.M. Libertatea Sibiu a avut, totuși, o tresărare de orgoliu duminică dimineață, cînd, după un set pierdut la distanță, a egalat-o pe vicecampioană, iar în setul al treilea a condus-o cu 12-10, epuizîndu-și însă forțele prematur. În penultimul meci al turneului, Dinamo și-a consolidat și ea locul 4, printr-o victorie clară în fața Penicilinei, care a sperat în zadar într-o întorsătură spectaculoasă de scor, ca în partida din returul pe etape săptămînale, cînd câștiga surprinzător de la 0-2 la seturi și 6-14 în cel de al treilea! Acum elevele lui Nicu Roibescu au fost cele care au condus cu 13-5 în setul 3, dar s-au blocat pur și simplu, aceeași Tatiana Popa fiind... în afară de joc!

În finalul competiției din Capitală, un meci de mai mare angajament, între echipele craioveană și piteșteană, în care Dacia a început viguros (13-3, 14-5 în setul I), dar s-a „stîns” treptat, ca și în alte jocuri. Și de data aceasta a decis în bună parte clasa di-

SPECTATORII TREBUIE RESPECTAȚI ȘI LA JOCURILE AMICALE!

Numeroase afișe ce împinzeau orașul Galați anunțau pe iubitorii fotbalului că joi, 19 februarie, ora 15.30, se va disputa, pe stadionul „Portul Roșu”, întîlnirea amicală dintre Dunărea C.S.U. și Oțelul. În ziua și la ora cu pricina, cîteva mii de spectatori erau prezenți la stadionul amintit. Dar, stupoare! Porțile erau ferecate și preț de vreo oră cît au avut răbdare spectatorii să aștepte cele două protagoniste, acestea nu și-au făcut apariția! Într-un tîrziu s-a aflat că organizatorii au stabilit, în ultima clipă, ca meciul să se joace pe terenul de zgură de la Oțelul.

Sintem de acord că suprafața de joc de la „Portul” s-ar fi putut deteriora în condițiile vremii umede, dar se putea anunța din timp mutarea locului de desfășurare, pentru a scoate lumea din încurcătură. Susținătorii fotbalului gălățean merită mai mult respect!

Telemec SIRIOFOL, coresp.

FORMEAZA

5. Milan - 6. Roma - 7. ... (final) Verona (pauză) - Verona - Napoli - Napoli - Udinese - ...

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - PENICILINA IAȘI

12, 8, 1, 11); 100 de minute; arbitri: M. Stamate - G. Nicolae (foarte bine). **DINAMO BUCUREȘTI - C.S.M. LIBERTATEA SIBIU** 3-0 (10, 5, 9); 55 de minute; arbitri: I. Costiniu - Gh. Vișan (corect). **C.S.U.-I.M.N. GALAȚI - DACIA PITEȘTI** 3-1 (13, 10, -2, 3); 68 de minute; arbitri: V. Dumitru - F. Radu (foarte bine). **C.S.U.-I.M.N. - C.S.M. LIBERTATEA** 3-1 (3, -12, 12, 9); 85 de minute; arbitri: L. Mihalache - M. Niță (bine). **DINAMO - PENICILINA** 3-0 (12, 8, 13); 63 de minute; arbitri: M. Stamate - I. Costiniu (excelent). **UNIVERSITATEA C.F.R. - DACIA PITEȘTI** 3-1 (-11, 9, 9, 5); 77 de minute; arbitri: R. Farnuș - N. Găleşeanu (foarte bine). **UNIVERSITATEA:** Dumitrascu, Enescu, Cucejanu, Șuşman, Cotescu, Bojescu, Nistor, Dinu, Hermeneanu; **C.S.U.-I.M.N.:** Răuță, Gaman, Berdila, Buzilă, Singurean, Dinică, Nedelcu, Mocanu, Cazacu; **DACIA:** Holban, Tătucu, Marian, Popescu, Banclu, Buznosu, Miron; **DINAMO:** Dimofte, Pralea, Chitic, Pirv, Velicu, Coșoveanu, Niculescu; **PENICILINA:** Donciu, Copcea, Popa, Olteanu, Preda, Blaga, Moldoveanu, Blănaru; **C.S.M. LIBERTATEA:** Ștefan, Popoviciu, Nicolae, Mariș, Șerban Beța, Domnarlu, Rus, Mihalache, Mărginean, Markus. **CLASAMENT:** 1. Univ. CFR 57 p., 2. C.S.U.-I.M.N. 50 p., 3. Dacia 48 p., 4. Dinamo 42 p., 5. Penicilina 38 p., 6. C.S.M. Libertatea 35 p.

BIHOR 4-1 (1-1). Au marcat:

Lucaei (min. 30), Cimpeanu II (min. 53), Fesnic (min. 70), Stoica (min. 78), respectiv portarul Balazs (min. 36 din 11 m.). Clujenii au folosit următoarea echipă: Iașko - Dobrotă, Popicu, Ciocan, Neamtu - Fesnic, Lucaei, Stoica, Sabău - Cimpeanu II, Boeru (au mai jucat: Cavaș, Bologa, Fișic, Matei, Giurgiu). **I. LESPUC - coresp.**

GLORIA BUZĂU - F.C. CONSTANȚA 1-2 (1-0). Au marcat: Stoichiță (min. 19 din 11 m.), respectiv Funda (min. 62) și Zahiu (min. 85). **GLORIA:** Lazăr - Marcu, Stoica, Mircea, Stanciu - Stan, Stoichiță, I. Viorel - Fl. Grigore, Alexandrescu, Profir (au mai jucat: V. Marcel, Tulpan, Timiș, Teodorescu, Păuș, Ursu și Drăgan). **D. SOARE - coresp.**

A înscris Schwartzkopf (min. 84). C. ALBU - coresp.

DACIA MECANICA ORAȘTIE - MECANICA ALBA IULIA 4-0 (3-0). Au înscris: Cociară (min. 4), Oniga (min. 8), Vesa (min. 9 și 52). **I. SIMINIE - coresp.**

PETROLUL VIDELE - CHIMIA TR. MĂGURELE 6-2 (2-2).

OLIMPIA SATU MARE - ARMATURA ZALĂU 4-0 (4-0). Au marcat: Gerstenmayer (min. 19), Silaghi (min. 31 și 38, ambele din 11 m.), Erdeli (min. 42). **Z. KOVACS - coresp.**

UNIREA FOCSANI - OLIMPIA RM. SĂRAT 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Chiriță (min. 20) și Fl. Sandu (min. 65). **FL. JECHEANU - coresp.**

MUREȘUL DEVA - U.T. ARAD 1-0 (1-0). Autorul golului Iordache (min. 27). **I. SIMION - coresp.**

În Munții Tatra Superioară din Cehoslovacia

S-A DAT STARTUL UNIVERSIADEI DE IARNĂ

● Noi recorduri de participare ● Primul campion mondial universitar 1987: cehoslovacul Jurko, la slalom uriaș ● Azi, primele întreceri pentru sporturile noastre

STRBSKE PLESO, 22 (prin telefon). Ediția de iarnă, a XIII-a, a celui mai important eveniment polisportiv al anului 1987 — Jocurile Mondiale Universitare — a început simbolic aici, în Tatra Superioară, cu o splendidă festivitate de deschidere. Așa cum a intrat în obișnuința organizatorilor tuturor marilor competiții ale lumii, și de astădată spectacolul oferit publicului (peste 20.000 de participanți), a constituit o foarte sugestivă îmbinare între artă și sport. Alternativ, defilarea delegațiilor, ansambluri de gimnastică și grupuri folclorice au sugerat în mod original aspirațiile tineretului lumii spre o pace durabilă pe Terra. Această a fost, de altfel, principala semnificație a festivității de deschidere a Universiadei de iarnă. „Cea de a 13-a ediție a Universiadei de iarnă — a afirmat în cadrul unei conferințe de presă. Primo Nebiolo,

președintele F.I.S.U. — nu este numai un eveniment sportiv de cel mai înalt nivel, la care participă mulți dintre cei mai buni performeri ai lumii, ci, așa cum am avut ocazia să constat aici, o sărbătoare a întregului popor cehoslovac”. Asistăm, într-adevăr, la un eveniment al sportului mondial. Acest adevăr este demonstrat deocamdată de faptul că la întreceri (șase discipline: patinaj artistic, schi alpin, schi fond, sărituri, combinată nordică, hochei pe gheață) participă 1103 performeri reprezentând 34 de țări de pe toate continentele, ceea ce înseamnă noi recorduri ale competiției — la Beluno, în Italia, la ediția precedentă, erau prezente doar 27 de țări. Se află aici, în premieră, practicanții ai sporturilor gheții și zăpezii din Bolivia, Kuwait, Mexic, Liban sau Noua Zeelandă, ceea ce vorbește de la sine despre extinderea pe noi arii geografice a discipli-

nelor de iarnă îmbrățișate de studenți. Recordul de participare îl deține delegația țării gazdă, cu 81 de sportivi, iar dintre oaspeți — Uniunea Sovietică (66 de competitori), urmată de S.U.A. (56), Iugoslavia (51), R.P. Chineză (49), Japonia (45).

Tinerii sportivi schiori din țara noastră, sosiți vineri la Strbske Pleso și Jasna, s-au antrenat pe pârțile pe care vor concura, supravegheați de antrenorii lor, Dan Cristea — pentru probe alpine și Ștefan Borbath — pentru probele de schi fond. Primele ce vor intra în întrecere sînt schioarele alpine Lilliana Ichim și Delia Parate: proba de slalom uriaș, în două manșe, se va desfășura luni, pe pârția de la Jasna la 65 de kilometri de Strbske Pleso. Cele patru alergătoare pe schiuri, Ileana Hangan, Elena Reit, Rodica Drăguș-Hoha și Edith Bako, concurează marți în proba de 5 km.

Radu TIMOFTE

FIȘIER

SCHI ALPIN. Slalom uriaș, masculin (pârția Jasna; 77 concurenți, 48 au încheiat cursa; diferență de nivel 300 m; manșa I: 37 porți, manșa a II-a: 40); 1. J. Jurko (Cehoslovacia) 2:11,57; 2. P. Popanghelov (Bulgaria) 2:12,10; 3. T. Delliquadri (S.U.A.) 2:13,14.

PATINAJ ARTISTIC. Feminin, program obligatoriu: Kathleen

Kelly (S.U.A.) 0,6; Sabine Paal (Austria) 1,2; Larisa Zamotina (U.R.S.S.) 1,8.

HOCHEI PE GHEAȚĂ. Grupa A: Canada — Coreea de Sud 14-1, U.R.S.S. — R.P. Chineză 10-5; grupa B: Japonia — Iugoslavia 7-2, Cehoslovacia — R.P.D. Coreeană 25-3, Cehoslovacia — Japonia 4-1 (din această grupă face parte și Finlanda).

CAMPIONATELE MONDIALE DE TENIS DE MASĂ

Întrecerile pe echipe din cadrul celei de a 39-a ediții a Campionatelor Mondiale de tenis de masă, care au loc în India, la Delhi, au ajuns în faza disputelor pentru locurile 1-8, în care s-au calificat formațiile R.P. Chineză, Japonia, Polonia, R.P.D. Coreeană, Iugoslavia, R.F. Germania, Suedia, Taiwan (masculin), R.P. Chineză Japonia Cehoslovacia.

R.P.D. Coreeană, Ungaria, U.R.S.S., Olanda, Coreea de Sud (feminin). Cîteva din rezultatele înregistrate în turul anterior — masculin: R.P. Chineză — Franța 5-0, R.F.G. — Anglia 5-4, Suedia — Cehoslovacia 5-0, Iugoslavia — Japonia 5-2, R.P.D. Coreeană — Japonia 5-2, Ungaria — India 5-1, R.P. Chineză — R.F.G. 5-0, Anglia — Franța 5-1, Coreea de Sud — Cehoslovacia 5-1, Polonia — U.R.S.S. 5-3, Japonia — Ungaria 5-3; feminin: R.P. Chineză — Japonia 3-1, Polonia — Franța 3-2, R.P.D. Coreeană — Cehoslovacia 3-0, Hong Kong — R.F.G. 3-2, U.R.S.S. — Olanda 3-0, R.P. Chineză — Franța 3-0, Japonia — Polonia 3-0, R.P.D. Coreeană — Anglia 3-0, U.R.S.S. — R.F.G. 3-1, R.P. Chineză — Polonia 3-0, Cehoslovacia — Anglia 3-0, Japonia — Franța 3-2, Iugoslavia — R.P.D. Coreeană 3-2, Ungaria — Suedia 3-0, Olanda — R.F.G. 3-0, U.R.S.S. — Hong Kong 3-2.

TURNUL ZONAL FEMININ DE ȘAH

BUDAPESTA (Agerpres). — În runda a doua a turneului zonal feminin de la Balaton, Gertrude Baumstark a câștigat la Savova, Ligia Jicman a remizat cu Anghelova, iar Gabriela Olărașu a pierdut la Klimova, în timp ce Margareta Mureșan a avut zi liberă. După două runde, în clasament conduce Baumstark (România) cu 2 p, urmată de maestrele bulgare Anghelova și Vojiska — 1,5 p, Ivanka (Ungaria) — 1 p (1).

PE SCURT

BASCHEI ● În meci tur pentru semifinalele C.C.E. (feminin), Dinamo Novosibirsk a înțrecut pe teren propriu, cu 95-60 (43-33), pe Levski Sofia. Coșgetera formată sovietică a fost Elena Hudașova, autoarea a 22 p. ● La Vicenza, în cea de-a doua semifinală a competiției, Primitgi a învins cu 75-67 (44-32) formația vest-germană Agon Düsseldorf.

INOT ● Canadianul Alex Baumann a stabilit în cadrul unui concurs desfășurat la Montreal, în bazin de 25 m, cea mai bună performanță mondială în proba de 200 m mixt, fiind cronometrat în 1:58,22. Precedentul record aparținând aceluiași sportiv, din 1984, și era de 1:58,51.

RUGBY ● Sîmbătă, la Londra, în „Turneul celor 5 națiuni”, echipa Franței a învins cu 19-15 (3-12), selecționata Angliei. La Edinburgh, reprezentativa Scoției a înțrecut cu 16-12 (10-9) formația Irlandei.

TENIS ● În sferturile de finală ale turneului masculin de la Indian Wells (S.U.A.), francezul Yannick Noah l-a eliminat cu 6-0, 6-3, 6-4 pe compatriotul său Thierry Tulasne. În timp ce vest-germanul Boris Becker l-a învins cu 6-3, 6-4 pe spaniolul Emilio Sanchez. În semifinale: Edberg — Wilander 6-1, 7-5 și Becker — Noah 6-4, 6-2.

IMPORTANTE COMPETIȚII ATLETICE

CAMPIONATELE EUROPENE DE SALĂ

LIEVIN. Pentru a treia oară Franța organizează Campionatele Europene de atletism în sală, de data aceasta gazdă fiind o mică localitate minieră, din Nord, în apropiere de Lille. Întrecerile care reușesc, în mare, elita atletismului continental, s-au bucurat de o organizare foarte bună. Sîmbătă, în prima zi a concursurilor, au fost realizate două noi recorduri continentale, polonezul Marian Woronin și sovieticul Robert Emmian și-au îmbunătățit recordurile europene la 60 m și, respectiv, lungime, alți atleți evoluind, de asemenea, foarte bine.

Iată rezultatele din prima zi: **FEMEI:** 60 mg: 1. Iordanka Donkova (Bulgaria) 7,79, 2. Gloria Uibel (R.D.G.) 7,89, 3. Ginka Zagoroeva (Bulgaria) 7,92; lungime: 1. Heike Drechsler (R.D.G.) 7,12 m, 2. Galina Cistiakova (U.R.S.S.) 6,89 m, 3. Elena Bilevskaia (U.R.S.S.) 6,76 m; **BĂRBAȚI:** 60 m: 1. M. Woronin (Polonia) 6,51 — record european, 2. F. Pavoni (Italia) 6,58, 3. A. Uilo (Italia) 6,61; lungime: 1. R. Emmian (U.R.S.S.) 8,49 m — record european, 2. G. Evam-

gelisti (Italia) 8,28 m, 3. C. Thomas (R.F.G.) 8,12 m; înălțime: 1. P. Sjöberg (Suedia) 2,38 m, 2. C. Thraenhardt (R.F.G.) 2,36 m, 3. G. Avdeenko (U.R.S.S.) 2,36 m; greutate: 1. U. Timmermann (R.D.G.) 22,19 m, 2. W. Gunthor (Elveția) 21,53 m, 3. S. Smirnov (U.R.S.S.) 20,97 m.

În ziua a doua, duminică: **FEMEI:** 3.000 m: 1. Yvonne Murray (M. Brit.) 8:46,06, 2. Elly van Hulst (Olanda) 8:51,40, 3. Brigitte Krauss (R.F.G.) 8:53,01; greutate: 1. Natalia Ahrimenko (U.R.S.S.) 20,84 m, 2. Heidi Krieger (R.D.G.) 20,02 m, 3. Heike Hartwig (R.D.G.) 20,00 m; **BĂRBAȚI:** triplu: Serge Helan (Franța) 17,15 m, 1. 2. H. Markov (Bulgaria) 17,12 m, 3. N. Musienko (U.R.S.S.) 17,00 m.

CONCURSUL DE LA LOS ANGELES

● Maricica Puică, învingătoare pe 1 milă ● Vali Ionescu — record mondial la... triplusalt feminin

NEW YORK — Proba de 1 milă din cadrul concursului internațional atletic de sală de la Los Angeles a revenit atletei române Maricica Puică în 4:33,74, urmată de Lynn Williams (Canada) — 4:34,71. La masculin aceeași probă a fost câștigată de irlandezul M. O'Sullivan cu timpul de 3:56,92. În același concurs s-a disputat o probă feminină de triplusalt, câștigată de Vali Ionescu (România) cu 13,93 m — record mondial (vechiul record era de 13,58 m și fusese stabilit anul trecut la San Diego de sovietica Galina Cistiakova).

În cursa de marș pe distanța de 1 milă pe primul loc s-a clasat americanul Tim Lewis în 5:38,02 — record mondial.

Alte rezultate: **FEMININ:** 60 mg: Jackie Joyner-Kersey (S.U.A.) 8,09; greutate: Ramona Pagel (S.U.A.) 19,83 m; 200 m: Grace Jackson (Jamaica) 23,57; 400 m: Diane Dixon (S.U.A.) 53,19; 800 m: Josetta Clarke (S.U.A.) 2:02,04; **BĂRBAȚI:** 60 m: Mark Witherspoon (S.U.A.) 6,90; 400 m: Elvis Forde (S.U.A.) 47,64; 500 m: Ian Morris (Trinidad) 1:00,90; 800 m: Johnny Gray (S.U.A.) 1:47,90; prăjină: Earl Bell (S.U.A.) 5,60 m.

FOOTBAL meridiane

MARADONA: „ÎN EUROPA A ÎNCEPUT ADEVĂRATA MEA ASCENSIUNE!”

Revista „Sportul în U.R.S.S.” a publicat recent un interesant interviu cu fotbalistul nr. 1 al anului trecut, argentinianul Armando Diego Maradona, din care spicim următoarele răspunsuri:

...Menotti m-a tratat ca pe propriul său fiu. El este cel care mi-a înoculat gustul pentru jocul adevărat. Datorită lui am putut să analizez cu mai multă finețe și mai în profunzime toate nuanțele fotbalului, am înțeles că jocul este un sport colectiv”.

...Carlos Bilardo este, de asemenea, un mare antrenor. M-a surprins prin tenacitatea sa. Cîte critici i s-au adus înaintea Campionatului Mondial din Mexic! Dar el a suportat totul cu tărie, avînd încredere în noi și în sine. Din fericire, Federația de fotbal argentiniană a decis să nu schimbe antrenorul înaintea campionatului. Și scepticii au fost dezonați. Meritul lui Bilardo este acela de a ne fi „sudat” într-un ansamblu fără fisuri. În același timp el a descoperit la fiecare jucător calități deose-

bite, astfel că toți au jucat cel mai bine... Selecționata actuală (n.n. a Argentinei) numără poate mai puține stele decît cea din 1978. În schimb, au fost ameliorate organizarea jocului și spiritul de echipă. Cred că am ieși învingători într-un meci Argentina '78 — Argentina '86”.

...Mundialul din Spania (n.n. 1982) a constituit pentru mine o adevărată universitate de fotbal. Atunci am descoperit școala europeană. Am înțeles că dacă vreau să adaug ceva jocului meu trebuie să traversez Oceanul. Cred că a fost o șansă faptul că am fost solicitat de Barcelona, una dintre cele mai bune echipe ale Vechiului Continent. Este adevărat că a trebuit s-o părăsesc: conflictul a izbucnit din cauza unei rani serioase care mi-a fost provocată. Solicitat în Italia, de Napoli, m-am legat cu prietenie de noii mei coechipieri, astfel că n-am avut nici un fel de problemă pe teren sau în afara lui. În 1985 am fost declarat cel mai bun jucător străin din Italia. În Europa, deci, a în-

ceput adevărata mea ascensiune fotbalistică. Cînd se afirmă că fotbalul latino-american este mai bun decît cel european, vîd în aceasta o absurditate. Doar cei care n-au nimic de așteptat de la joc pot vorbi astfel... Școala europeană ne-a învățat să reflectăm pe teren, să ne „batem” pînă la sfîrșit. Am înțeles acum că jonglerii își au locul la circ și nu pe stadion!”.

...În privința propriului meu joc s-ar putea spune că din afară este mai ușor să-l apreciezi. Eu nu mă compar cu

Pelé! Îl respect pe acest foarte mare jucător care a devenit, grație muncii și talentului său, cel pe care-l denumim astăzi „regele fotbalului”. Eu sînt, simplu, Maradona și sînt mîndru!”.

...Ce-mi doresc? Să joc în aceeași echipă cu fratele meu Ugo; să câștig titlul de campion al Italiei, cu Napoli. Nu este oare suficient pentru a mă simți din nou fericit?”.

...Fotbalul este meseria mea, vocația mea, bucuria mea cea mai mare. Nu mă vîd în afara fotbalului!”.

CAMPIONATE, CUPE

ITALIA. Ieri, în campionatul italian (et. a 19-a): Avellino — Ascoli 0-0, Brescia — Como 2-0, Empoli — Atalanta 0-0, Milan — Juventus 1-1, Roma — Inter 1-0, Sampdoria — Verona 0-0, Torino — Napoli 0-1. Udimine — Fiorentina 1-1. În clasament conduce Napoli 30 p, urmată de Inter 26 p, Juventus și Roma, cite 25 p.

A FOST reluat campionatul R.F. Germania. De fapt n-a fost o etapă completă (a 18-a), deoarece mai multe mecluri au fost amînatate, din diferite motive (terenuri impracticabile timp nefavorabil). S-au disputat jocurile: Dortmund — Bayern München 2-2 (la pauză oaspeții conduceau cu 2-0), Düsseldorf — Eintracht Frankfurt 3-3, Köln — Bochum 1-0, Nürnberg — Bremen 5-1, Hamburger S.V. — Mönchengladbach 3-1, Kaiserslautern — Blauweiss 2-0. Pe primele locuri: Hamburger S.V. 36 p, Bayern München 25 p, Le-

verkusen 22 p (17 j), Kaiserslautern 22 p (18 j).

ÎN ANGLIA au avut loc mecluri de campionat și optimile de finală ale Cupei. În campionat: Aston Villa — Liverpool 2-2, Chelsea — Manchester United 1-1, Leicester — Norwich 0-2, Manchester City — Luton 1-1. În clasament conduce Everton cu 54 p (28 j), urmată de Arsenal 53 p (27 j) și Liverpool 52 p (28 j). În Cupa Angliei: Arsenal — Barnsley 2-0, Leeds — Q.P. Rangers 2-1, Sheffield Wednesday — West Ham 1-1, Stoke — Coventry 0-1, Tottenham — Newcastle 1-0, Walsall — Watford 1-1, Wigan — Hull 3-0. Meciul dintre Wimbledon și Everton a fost amînat.

TURUL 2 în Cupa Scoției: Brechin — Dundee Utd. 0-1, F.C. Dundee — Meadowbank 1-1, Hamilton — Motherwell 1-2, Morton — St. Mirren 2-3. În campionat: Falkirk — Aberdeen 0-3 (meci restant).